各 位

会 社 名:ウインテスト株式会社 (コード:6721 東証スタンダード) 代表者名:代表取締役 姜 輝 問合せ先:経営企画室長 鎌田 文明

(TEL: 045-317-7888)

# (再訂正)第三者割当による第 12 回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお 知らせの一部訂正について

2025年2月4日付でお知らせいたしました「(訂正)第三者割当による第12回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせの一部訂正について」の記載事項につき訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 訂正の理由

お知らせ記載の日付について誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものです。

## 2. 訂正の箇所および内容

訂正箇所には下線を付しております。

### <訂正前>

2024年2月4日

(中略)

2024年2月3日付でお知らせいたしました当社「第三者割当による第12回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ」の記載事項につき訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(後略)

### <訂正後>

2025年2月4日

(中略)

<u>2025年</u>2月3日付でお知らせいたしました当社「第三者割当による第12回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ」の記載事項につき訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(後略)